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Fogyasztói 
ár 

(áfával 
növelt) 
127% 

        

1. 384,0 81,7 302,3 510,0 812,3 219,3 1 031,6 

2. 1587,5 337,5 1250,0 720,0 1970,0 531, 9 2501,9 

3. 2116,7 450,0 1666,7 3375,0 5041,7 1361,3 6403,0 

4. 254,0 54,0 200,0 66,7 266,7 72,0 338,7 

5. 672,0 142,9 529,1 632,3 1161,4 313,6 1475,0 

6. 564,4 120,0 444,4 666,7 1111,1 300,0 1411,1 

 

A pirossal írt  számok adottak, a feketével írtakat kellett kiszámolni.  
A számítás menetét az ábrák alatt találod! 

Az áfakulcs 27% mindegyik feladat esetén.  

Az alábbi ábrák segítségével számold át a feketével írt, eredetileg hiányzó adatokat!!!! 
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1.  feladat megoldása 

 (384 : 127) x27 =81,7 Ft/l     vagy   384 x 0, 2126 =81,7 Ft/l  a beszerzési áfa 

384 - 81,7 = 302,3 Ft/ l a nettó beszerzési ár. 

302,3 + 510 = 812,3 Ft/l a nettó eladási ár 

812,3 x 0,27 = 219,3 Ft/l az értékesítési áfa 

812,3 + 219,3 =1031, 6 Ft/l a fogyasztói ár 

2. feladat megoldása 

1250 x 0,27 = 337,5 Ft/l beszerzési áfa 

1250 + 337,5 = 1 587,5 Ft/l a bruttó beszerzési ár 

1970 – 1250 = 720 Ft/l az árrés 

1970 x 0, 27 = 531,9 Ft/l az értékesítési áfa 

1970 + 531,9 =2501,9 Ft/l a fogyasztói ár  (benne az áfa) 

Nettó beszerzési ár  

600 Ft/l 

 600 

+árrés  400 Ft/l 

költségek +nyereség 

 

Nettó eladási ár 

1 000 Ft/l 

Nettó eladási ár 1 000 Ft/l + értékesítési áfa 

1000Ft/l x 0,27 =270 

Ft/l  

Bruttó eladási ár (fogyasztói ár) 

1000 +270 =1 270 Ft/l 

Nettó beszerzési ár 

600 Ft/l 

+beszerzési  áfa= 

600 x  0,27=162 Ft/l  

 

Bruttó beszerzési ár = 600 Ft/l +162 

=762 Ft/L 
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3. feladat megoldása 

 (450 :27) x 100=1666,7 Ft/ l a nettó beszerzési ár 

450 + 1666,7 = 2116,7 Ft/l a bruttó beszerzési ár 

1666,7 + 3375 =5041,7 Ft/l a nettó értékesítési ár 

5041,7 x 0,27 = 1361,3 Ft/ l az értékesítési áfa 

1361,3 + 5041,7 =6403,0 Ft/ l a fogyasztói ár 

 

 4. feladat megoldása 

 (72 :27) x 100 = 266,7 Ft/ l a nettó eladási ár 

266,7 + 72 = 338,7 Ft/l a fogyasztói ár 

266,7 -200= 66,7 Ft/l az árrés 

200 x 0,27 = 54 Ft/l a beszerzési áfa 

200 + 54 = 254 Ft/l a bruttó beszerzési ár 

 

 5. feladat megoldás 

672 : 1, 27 = 529,1 Ft/ l a nettó beszerzési ár              vagy  (672: 127) x 100 = 529 Ft/l 

672 – 529,1 =142,9 Ft/l a beszerzési áfa 

(1475 : 127) x 100 =1161,4 Ft/l a nettó eladási ár 

1475 -1161,4 = 313,6 Ft/l az értékesítési áfa 

1161,4 – 529.1 =632,3 Ft/l az árrés 

 

6. feladat megoldása 

(120 : 27) x 100 =444,4 Ft/l a nettó beszerzési ár 

120 + 444,4 = 564,4 Ft/ l a bruttó beszerzési ár 

(300 : 27) x 100 = 1111,1 Ft/ l a nettó eladási ár 

1111,1 - 444,4 =666,7 Ft/ l az árrés 

 

 

 

 


